ANALSI MATEMATICA B
LEZIONE 17 — 23.10.202A41

f:AcR 5N 2 calipwa  1e
i codrmaq 4 s Y, e A

fi wiippwa u x.ehA p

Vero 38 v 0 Vaeh: | ,x\tg’,s({;(q)_g{,})ks

T_;"f 9‘? WL]LLG — ke, T e qeello

{5 caltipe &> BT) ¢l




" Se yrz Suf {0 = fhvy, b
Dy Y Sugp Ap’(f) = Lh\gy,

cof L) = go<yom fh) )

Y \‘)’ 4, eenet
] = IL ta ' C L(I) '

1
B ‘3%: . L(Il)—:/g/l :
fwfm ] l_'x‘.“xacyz “@(Xq_\ égl

@(m\ < ,{Z(’Xo\ < £,)
sl l

"

g( \1'1,\<(S\ = ) PR
, /
Yok = 8, = Plu)< B0 £ Fh0) =9zt
Vedo 3890 1 |x-xle & o \BO-Lh)|< e
Z

g5 =f

boou
=9 Aa A bl ot




[Vabow TQ,__‘L'L_M"“ 1[);1'\"2 conlipu.
Cwhadlo o\ L(1|c m i”’t”“ﬂ’]

B fA=L  fi(ox)m R
1

fc dwsgute % ‘:7 ;(7. ; ;lz
N > kol
Hr) = (o) T\ » ’
——
b
3031 70+ ‘4‘“’3 '
(" *
r (G o conts e
a/‘/ ’&34" / Vd oo tulle o, e
] T >
o] puracApuel. [ J(xX)= 0
/ IR - (0,"‘°°)




T_LT_UJ_M Se -‘F/S Lono c,uuii,w( Q,Q,Qqa;

{oy 1“5/ {4 45, §

oeo (ol MAL.
s {x+%
' .P (- w\ = 2// ¢ &Mt'mq.
q >
n-5
{L(x\-"/’x £ coulh puo,
Banalitn®

-[»(x):c Ceomlrmuee
— Hw\ﬁ,x T etlr Wwe

Ly sou bt S s Pls)

VesoBhse o lg-yole s = [06)-£h)| <
V)m: 4850 ¢ {;_ralcg =) I‘S(”l’(fe"’)'< )

[}l:a(f.) |)t-—)!o\cg_,—,\ \36&;5(19)‘ < X



= l 1E {86‘\\"?’({6“’y lé ¢
Yeoo: d g‘ >0 lm«:r,le: o =) ’ ﬁ(sﬁx)\ ’fe(](ap)\l< 4

{*g 0 (,o/UL':/\WCL?
:{ cad . —& 7 >0 d570: b’l")(e.lcé;-'?\ l@ﬁt\-ﬁ(n\l‘f
ek — Veso 1850/ bt <52 [plal-fe)ls
§=min 46, 6,4 &'\\M

o0ve
¥evso 38 |aaa( <8 = £e\-fa)| < <

I{(L) — ¢(x2) =
@J‘Q)(l jﬁ(x\«kg(x
(‘f*j (i] &"' j) [’10 lﬂ’l\(«g(x\ "’ﬁ(’la)——‘f(%),

= | 4\ - ) + - p()] <[4 - ﬂr\hl (awé.\]

[ | atb| = lal-\“;l] \ " /;:
[xo (<& < 2¢€

ol



{-5 = £+(~5\ = {+ \""%
W(g)=-¢ v

fg= 22T, Qiufrind o,

Wl 7|
5¢) ﬂ

E NOREF L ARE

| 3?_{2(911 ? : [R\"F\"?LR

A0 :

— =

Counerew ) > £ L X Xo
e
L M =Ko

o comlrmuc .



/l ' 1.. ugw,w,»,;z
Yoy 3850 = xc Aufx)- l%x x|c 65 €6 6ol ¢

. C.’ _/{171.@?0"”("‘0&
oo 360 Ux AL (100 T




